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QUESTION	TIME	(1)	–	SANITA’:	“I	POSTI	LETTO	NELL’OSPEDALE	DI	PERUGIA	FRUTTO	DI	PROGRAMMAZIONE	E
RISPETTO	DELLE	LINEE	GUIDA	NAZIONALI”	–	LA	PRESIDENTE	MARINI	RISPONDE	A	MONACELLI	 (UDC)	SULLE
BARELLE	NEI	CORRIDOI		
	
CONSIGLIO	REGIONALE	(1):	“ATTO	DI	VERITA’	NEI	CONFRONTI	ASSEMBLEA.	ASSOLUTA	ESTRANEITA’	AI	FATTI.
PIENA	FIDUCIA	A	MAGISTRATURA	E	FORZE	DELL’ORDINE.	IN	ATTESA	VALUTAZIONI	GRUPPI	CONSILIARI”	–	LA
COMUNICAZIONE	DEL	PRESIDENTE	BREGA		
	
ELEZIONI	 A	 GUBBIO:	 “SOCIALISTI	 AL	 NOVE	 PER	 CENTO,	 DETERMINANTI	 PER	 L'ELEZIONE	 DEL	 SINDACO.
IMPEGNATI	 A	 RIMETTERE	 INSIEME	 UNA	 COALIZIONE	 DIVISA	 DA	 DIECI	 ANNI”	 -	 BUCONI	 (SOCIALISTI),	 “E
ADESSO	‘ROSA’	SOCIALISTA	IN	TUTTI	I	COMUNI”		
	
QUESTION	TIME	(6):	“LA	GIUNTA	SI	È	ATTIVATA	DA	TEMPO	ED	HA	CONDIVISO	LA	NECESSITÀ	DI	COLLOCARE	LA
VICENDA	A	LIVELLO	NAZIONALE”	-	L'ASSESSORE	ROSSI	RISPONDE	ALLE	INTERROGAZIONE	DI	STUFARA	(PRC	–
FDS)	E	BRUTTI	-	DOTTORINI	(IDV)	SULLE	ACCIAIERIE	DI	TERNI		
	
QUESTION	 TIME	 (3)	 SMALTIMENTO	 RESIDUI	 INCENDIO	 DI	 VASCIGLIANO	 DI	 STRONCONE:	 “DAL	 MINISTERO
NESSUNA	 RISPOSTA,	 MA	 SPERANZE	 CHE	 SI	 POSSA	 UTILIZZARE	 IL	 SITO	 THYSSEN	 KRUPP”	 -	 ASSESSORE
ROMETTI	RISPONDE	A	DE	SIO	(PDL)	SU	RITARDI	E	RISCHI	PER	POPOLAZIONI		
	
MAMMOGRAFIA	 OSPEDALE	 DI	 TERNI:	 “STATO	 DI	 DISAGIO	 PER	 I	 TEMPI	 LUNGHI	 DELLE	 LISTE	 DI	 ATTESA”	 –
INTERROGAZIONE	DI	NEVI	(PDL)	CHE	SOLLECITA	UN	INTERVENTO	DELLA	GIUNTA	REGIONALE		
	
ASSA	INTEGRAZIONE:	“A	TERNI	RECORD	NAZIONALE,	PREOCCUPAZIONE	SEMPRE	PIÙ	FORTE	PER	IL	DESTINO
DELLA	 CITTÀ"	 –	 GALANELLO	 (PD)	 COMMENTA	 I	 DATI	 DELLA	 CGIL	 SULL'UTILIZZO	 DEGLI	 AMMORTIZZATORI
SOCIALI		
	
CINQUE	PER	MILLE:	“IL	COMUNE	DI	PERUGIA	FA	CONCORRENZA	AL	VOLONTARIATO	E	LEDE	IL	PRINCIPIO	DI
SUSSIDIARIETÀ”	-	NOTA	DI	ROSI	(PDL)		
	
QUESTION	 TIME	 (5):	 “STIAMO	 CERCANDO	 DI	 FAVORIRE	 L'ANNULLAMENTO	 DEI	 CONTRATTI”	 -	 L'ASSESSORE
ROMETTI	 RISPONDE	 ALL'INTERROGAZIONE	 DI	 SMACCHI,	 BARBERINI,	 GALANELLO	 (PD)	 SUGLI	 IMPIANTI
FOTOVOLTAICI		
	
QUESTION	 TIME	 (2)	 –	 SANITA’:	 “DI	 LORETO	 NON	 ERA	 IN	 ETA’	 DA	 PENSIONE	 E	 DELLE	 SUE	 COMPETENZE
FINANZIARIE	IN	MATERIA	DI	SANITA’	SI	AVVALE	ANCHE	LA	CONFERENZA	STATO-REGIONI”-	MARINI	RISPONDE
A	MONNI	(PDL)		
	
CONSIGLIO	 REGIONALE	 (2):	 “L’AULA	 UFFICIALIZZI	 MEDIANTE	 IL	 VOTO	 LA	 RICHIESTA	 DI	 DIMISSIONI	 DEL
CONSIGLIERE	BREGA	DA	PRESIDENTE	DELLA	MASSIMA	ASSEMBLEA	REGIONALE”	 –	CIRIGNONI	 (LEGA	NORD)
ANNUNCIA	UNA	“MOZIONE	URGENTE”		
	
DROGA	IN	UMBRIA:	“MI	AUGURO	CHE	LA	GIUNTA	REGIONALE	SI	RIMBOCCHI	LE	MANICHE	E	RAGGIUNGA	UNA
NUOVA	 INTESA	 CON	 IL	 DIPARTIMENTO	 POLITICHE	 ANTIDROGA”	 -	 ROSI	 (PDL)	 DOPO	 LE	 RISPOSTE	 DELLA
PRESIDENTE	MARINI	ALLA	SUA	INTERROGAZIONE	SUI	FINANZIAMENTI	RESTITUITI		
	
QUESTION	TIME	(4)	“SOMME	RESTITUITE	PER	IL	CONFLITTO	EMERSO	FRA	REGIONI	E	DIPARTIMENTO	SULLE
MODALITÀ	DI	PREVENIRE	LE	PATOLOGIE	LEGATE	ALLE	TOSSICODIPENDENZE”	-	LA	MARINI	RISPONDE	A	ROSI
(PDL)	SUL	MANCATO	AVVIO	DEL	PROGETTO	FINANZIATO	DAL	GOVERNO
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